Kallelse till Kollektivhusföreningen KOMBOs årsmöte 2017

19/3

kl 13- 19

 Bogemenskapen Dunderbacken

Hägerstensvägen 237 C

T-banan Axelsberg

Vi gästas av representanter från Familjebostäder samt arkitekterna som presenterar huset kl 13, därefter hålls årsmöte i Kollektivhusföreningen KOMBO.

Mötet avslutas med buffé

Anmäl att du kommer till kollektiv.kombo@gmail.com senast 12/3 så vi vet hur många som kommer och vill äta.


Förslag till verksamhetsberättelse för kollektivhusföreningen KOMBO 2016

Under 2016 har föreningen arbetat intensivt med ritningarna till kollektivhuset Hägerstensåsen. I slutet av verksamhetsåret vann byggplanen laga kraft då överklagan gick igenom. Byggstart är beräknat till sista kvartalet 2017 med inflyt runt 2018-2019. Hemskt glädjande är att familjebostäder utreder möjligheten att spränga ut en ny källarvåning där fläktrummen kan vara vilket ger plats till ytterligare lägenheter och gemensamhetslokaler på taket!!
Föreningens medlemsmöten 

Föreningens medlemsmöten har under verksamhetsåret koncentrerat sig runt att ta fram underlag för arbetet med utformningen av huset. Tre arbetsgrupper har funnits under året; gemensamma utrymmen, lägenhetsutformning och trädgård och utemiljö. I de tre arbetsgrupperna har arbetet fokuserat på utformningen av olika delar av huset. Mot slutet av verksamhetsåret träffades föreningen i arbetsmöten/medlemsmöten som arbetade med huset som helhet. ) Tretton större medlemsmöten har hållits under verksamhetsåret 2016-2017.
19 mars årsmöte

3 april arbetsmöte hägerstensåsens medborgarhus
24 April studiebesök kollektivhus i Älvsjö- arbetsgruppen gemensamma utrymmen
25 April möte på kollektivhuset sjöfarten-arbetsgruppen utemiljö

16 maj medlemsmöte- arbetsgruppen- lägenheter

13 sep medlemsmöte i hägerstensåsens medborgarhus
30 oktober arbetsgruppsmöten gemensamma utrymmen

6 nov medlemsmöte på kollektivhuset Södra station
8 januari medlemsmöte om ritningarna på kollektivhuset Färdknäppen

28 januari konferens om de nya ritningarna på kollektivhuset Dunderbacken
23 februari medlemsmöte i hägerstensåsens medborgarhus
2 mars utemiljögruppen/trädgårdsgruppen har möte på kollektivhuset Sjöfarten

19 mars årsmöte kollektivhuset Dunderbacken
Studieresa till Malmö och Lund

Föreningen fick ett bidrag från kollektivhus nu för att genomföra en studieresa till Malmö och Lund och besöka tre kollektivhus med fokus på äldre i kollektivhus. Tre personer deltog på resan som ägde rum i november 2016. En intressant presentation hölls på medlemsmötet den 28 januari 2017.
Studiecirkel
Under hösten 2016 gick kallelse ut om studiecirkel men i brist på anmälningar ställdes studiecirkeln in och sköts fram till 2017.
Styrelsens arbete

Styrelsen har hållit fem styrelsemöten under verksamhetsåret. Styrelsen har vidare deltagit i tre fem möten med familjebostäder. Minst en styrelseledamot har varit med vid varje arbetsgruppsmöte. Under året har tre ledamöter lämnat styrelsens arbete. Elisabeth Carlsson har på grund av sjukdom inte kunnat närvara i styrelsens arbete Kerstin Boberg och Stina Enquist har även de behövt avsäga sig styrelsearbete. Hemsidan har uppdaterats till wordpress format. Styrelsen har hållit fem möten under verksamhetsåret. 
Styrelsemöten verksamhetsåret 2016- 2017

2016-05-03 
2016-09-05 
2016-10-17 

2016-12-13  
2017-02- 20 
Projektmöten tillsammans med familjebostäder

Projektgruppen har under året haft tre möten med familjebostäder och Tyhrens arkitekter, där de vidarebefordrat medlemmarnas åsikter och önskemål utifrån arbetsgruppernas sammanställda dokument. Verksamhetsåret kännetecknades av en väntan på att få fortsätta dialogen om ritningarna som kom igång under våren 2016. Efter mötet den 12 maj tog det ända till den 13 december tills föreningen fick uppdateringar på familjebostäders process och ritningar på huset. Elin Persson och Ingela Blomberg har varit adjungerade till alla projektmöten med familjebostäder.

Möten med projektgruppen familjebostäder
12 maj 
13 december
23 februari



Enkät 

För att uppdatera underlaget till huset genomförde styrelsen ytterligare en enkätundersökning bland medlemmarna där de fått svara på frågor om hur stora lägenheter de önskar samt prioritering av gemensamma lokaler. Enkätens resultat tydde på en större efterfrågan på små lägenheter vilket togs upp i arbetet med utformning av lägenheter.

Samarbete med andra föreningar
Under verksamhetsåret har kollektivhusföreningen KOMBO och Bo föreningen Framtiden delat upp sig mer och mer. Bo föreningen framtidens ordförande Ingela Blomberg har varit adjungerad till samtliga möten med familjebostäder. Vi har behållit vårt medlemskap i Kollektihus Nu och som Niklas Kranz har även varit styrelseledamot inom. Den 25 januari arrangerades ett påverkansmöte med sekreteraren för exploateringsnämndens Sabina Edelman tillsammans med representanter från KollektivhusNU och Bo föreningen framtiden. 
Förslag till verksamhetsplan kollektivhusföreningen KOMBO 2017
KOMBO ska under verksamhetsåret fortsätta att arbete med allt som behövs för att förverkliga målet med färdigställandet av Hägerstens nya kollektivhus med inflytt under 2018-2019.
KOMBO fortsätter under verksamhetsåret arbetet inför det nya kollektivhuset i Hägerstensåsen. Detta sker i samarbetet med Familjebostäder. Styrelsen organiserar och sammankallar till arbetet runt planeringen av kollektivhuset, genom ett flertal stormöten och flera arbetsgruppsmöten. Minst en studiecirkel bör hållas under året. 

De informationskanaler vi har idag i form av KOMBO-mailen, hemsidan och Facebook-gruppen kommer att bibehållas.

Vårt kollektiva medlemskap i Kollektivhus NU fortsätter. En av KOMBOs medlemmar är med i Kollektivhus NUs styrelse. Vi försöker skicka en eller flera representanter till deras årsmöte.
Förslag till dagordning årsmöte 2017

1. Årsmötet öppnas. 

2. Val av mötesordförande 

3. Val av protokollförare. 

4. Val av justerare tillika rösträknare. 

5. Fastställande av röstlängd. 

6. Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst.

7. Godkännande av dagordningen. 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning(verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse). 

9. Föredragning av revisionsberättelsen. 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter. 

11. Val av styrelse. 

12. Val av revisor. 

13. Val av valberedning. 

14. Fastställande av medlemsavgift för kommande år. 

15. Antagning av verksamhetsplan.
16. Behandling av anmälda ärenden. 

17. Diskussion om nya arbetsgrupper.

18. Övriga frågor och information.
